

## 通知

为进一步拓宽残疾人就业渠道,鼓励残疾人自主创业、个体就业和灵活就业等多渠道、多形式就业,我区将对自主创业和灵活就业的残疾人进行补贴扶持,具体事项通知如下:

## 一、扶持对象

1.具有我区常住户籍、持有第二代《中华人民共和国残疾人证》,在法定劳动年龄段内且在我区行政区域内实现自主创业或灵活就业的残疾人。

2.申请扶持的残疾人自主创业或从事个体经营必须有固定的经营场所,取得《营业执照》正常经营一年以上。

## 二、扶持资金标准

1.自主创业给予5000元扶持,个体经营给予3000元扶持;以上扶持均为一次性,不得重复享受。

2.对“4045”(女40周岁,男45周岁)(含)以上从事个体经营或者灵活就业、由自己筹资缴纳社会保险的残疾人,给予按照上年度最低缴费基数计算的基本养老、基本医疗保险缴费全额的50%的社会保险补贴(需缴满一个自然年度且上年度未在人社部门享受社保补贴)。

## 三、申请要求

本人持《身份证》《残疾人证》《户口簿》《营业执照》或缴纳社会保险证明等有关材料的原件及复印件,于2024年10月31日前到户籍所在地的乡镇(街道)残联提交申请。

泰州市姜堰区残疾人联合会  
2024年10月14日

## 区抗癌康复会为抗癌寿星祝寿

## 促进我区癌症患者科学康复和心理健康

本报讯(记者 石玉)10月12日,区抗癌康复会举办抗癌寿星祝寿活动,鼓励新老癌友坚定信心,勇敢面对癌症,促进我区癌症患者科学康复和心理健康。

活动中宣读2024年寿星名单,为寿星们佩戴绶带,邀请寿星代表发言,鼓励癌友们勇敢面对癌症,积极生活。随后,《中华龙舞起来》《功夫扇》《苹

果香》《映山红》等节目精彩上演,整个会场弥漫着温馨的气氛。作为抗癌寿星,田美英已经与癌症斗争了5年时间,她的康复秘诀就是合理饮食、加强锻炼。

姜堰抗癌康复会成立25年来,已经为851名会员举办祝寿活动,希望通过此次活动丰富患者们的精神生活,让他们感受到集体抗癌的力量及社会

各界的关心关爱,帮助更多患者尽快走出阴霾,践行“群体抗癌、抱团取暖、共同康复”。

区抗癌康复会会长肖国林说:“我们热忱期待广大会员朋友积极宣传康复会,让更多的癌症患者加入康复会,在这个康复和谐的特殊群体中,大家手挽手、肩并肩,共同开拓抗癌康复的新路,战胜病魔,营造癌友们康复的温馨之家。”

## 盛鑫创投组织学习新公司法

本报讯(记者 黄文婧 通讯员 王家琦)“保护中小股东的权益有利于促进资本市场健康发展,增强市场信心,优化资源配置,同时提升公司治理水平,激发企业家精神。”日前,区国投子公司——盛鑫创业投资管理有限公司组织全体职工学习新公司法中关于保护中小股东权益的条款。

主讲老师通过案例分析、条款解读等方式,为大家深入浅出地解读新公司法中关于保护中小股东权益条款的实际运用,使大家更全面、更深入地了解新公司法。职工杨悦涵告诉记者,通过此次培训,对新公司法中关于保护中小股东权益的条款有了全新的认识,有利于更好地维护公司利益,保障公司发展安全。

## 让每一份辛勤努力都能得到应有的回报

□兴姜之堰

在时代的洪流中,每个人都是追梦者,渴望通过自身的辛勤努力,铺就一条通往梦想与成功的道路。9月25日,中共中央、国务院发布的《关于实施就业优先战略促进高质量充分就业的意见》,如同一盏明灯,照亮了这条道路,让“人人都有通过辛勤努力实现自身发展的机会”这一美好愿景更加清晰可触。

自古以来,勤劳便是中华民族的传统美德,是成就一切事业的基石。“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟。”这句古训不仅是对学子的鞭策,也是对所有劳动者辛勤付出的颂歌。在当今社会,就业是民生之本,更是个人价值实现的舞台。就业优先战略的实施,正是为了构建更加公平、开放、充满活力的就业环境,让每一份辛勤努力都能得到

应有的回报,让每个人都能在实现中国梦的伟大征程中找到自己的位置,贡献自己的力量。

从经济发展的角度来看,就业是经济增长的重要支撑。支持各类经营主体稳岗扩岗,不仅能够保持经济的稳定增长,还能为社会创造更多的就业机会。这些机会如同肥沃的土壤,孕育着无数劳动者的梦想与希望。同时,随着产业结构的不断优化升级,新兴产业的蓬勃发展也为劳动者提供了更加广阔的舞台。在这里,创新与汗水交织,智慧与勤劳碰撞,共同绘制一幅幅生动的发展画卷。

意见中的24条举措,更是为这一美好愿景提供具体路径和有力保障。从强化宏观调控就业优先导向到增强现代化产业体系就业协同

性,从支持各类经营主体稳岗扩岗到提升区域协调发展就业承载力,从提高教育供给与人才需求的匹配度到健全终身职业技能培训制度……每条举措都紧扣时代脉搏,回应民生关切,旨在打破束缚劳动者发展的桎梏,激发全社会的创造活力。特别是针对高校毕业生、退役军人、农村劳动力等重点群体,意见提出一系列针对性强、操作性好的政策措施,确保他们能够在就业市场上找到属于自己的位置,实现自身价值。

可喜的是,越来越多的劳动者通过参加职业技能培训,提升了自身竞争力;越来越多的高校毕业生在政策支持下,勇敢地投身创新创业大潮;越来越多的退役军人凭借过硬素质,在各行各业大放异彩……这些都充分证明辛勤努力的价值所在,

也让我们更加坚信:只要勇于付出、敢于追梦,每个人都能在时代的洪流中找到自己的位置,绽放属于自己的光彩。

“天行健,君子以自强不息。”这句富含深邃哲理和磅礴气势的名言与意见传达的精神内核完美契合。它不仅是对个人奋斗精神的颂扬,更是对全体劳动者在追求就业、实现自我价值道路上勇往直前、永不停歇的鼓舞和鞭策。无论是面对就业市场的激烈竞争,还是职业生涯中的种种挑战,我们都应像天地运行一样,保持生生不息、勇往直前的动力与决心。让我们以实际行动响应号召,不断提升自我,勇于探索未知,用辛勤的汗水和不懈的努力,共同为实现高质量充分就业的目标而努力奋斗,让每一份辛勤努力都能得到应有的回报。



## 天目山街道:提升基层治理的民生温度

(上接1版)配合住建局对5个老旧小区实施整体改造,惠及26栋楼约841户居民,进一步改善居民生活环境。谋长效。常态化开展人居环境整治、文明城市创建工作,万众、山水等社区创成省级生态宜居美丽乡村,获评市、区文明城市创建“骏马奖”;围绕“幸福河湖 美丽姜堰”建设,打造25条生态幸福河湖、11条镇级幸福河道、15条村级幸福河道;着力推动乡村振兴,完成省级农业农村重大项目入库3个,创成省、市级农业龙头企业各1家。

助力实践为民,收获“看得见”

的满仓幸福。聚焦“医”的称心。在振兴社区、光明社区设立“医”心为民工作室,邀请医疗专家定期驻点坐诊,提供免费的医疗咨询和健康检查服务;利用城北卫生服务中心医疗资源,针对老年体弱、行动不便的老年群体,提供涵盖预防保健、健康管理等项目的家庭医生签约服务,实现医疗资源扩容下沉。

突出“食”的安心。在锦都、康华、光明等社区打造老年助餐点,通过“街道牵头组织+餐饮企业具体运营+社会组织协助配餐”的方式,解决周边区域老年群体的“一餐热饭”难题;利用就餐间歇开设健康知识普及等课程,实现社区食堂与健康养生有效融合。

围绕“娱”的开心。深化“机关党建资源+社区‘young’学堂”的共建实践,围绕青年群体对文化生活、技能学习、身心健康等方面的现实需要,举办80多期“小班化、多课次、预约制、沉浸式”的青年夜校,涵盖文娱休闲、技能学习、体育休闲等多个门类,吸引线上线下900多人

次报名,打造青年新“夜”态。

推动精管善治,提供“优质化”的便民服务。深化联动联动联督。统筹街道、社区、公安、司法等多方力量,打造“1+1+N”模式,推进基层治理服务管理“同格”运作、基础信息“同网”采集、问题隐患“同步”治理,制定出台《天目山街道联网、到户、访企工作考评实施意见》,促进社区工作提质增效。

坚持共建共治共享。深化司法所、派出所、律师事务所“三所”协作融合,依托“六尺小巷”“文明工作室”“李姥姥议事院”等阵地,常态化开展援法议事活动9次,调处矛盾180多起,积极探索从“单纯服务”到“参与社区事务”的社区自治模式,打造人人参与、人人共享的社区治理共同体。“六尺小巷 幸福邻里”社区服务品牌获泰州市“十佳”。

促进创新创优创效。科学布建曹安市场专属网格工作站,在市场重点部位改造高清监控,建设人脸识别前端设备,全面提升智慧感知能力;开展动态巡查走访、便民服务、纠纷调解等工作,进一步规范网

格化治理,形成基层立体化治理新格局,实现了城东责任区可防性案件发案数同比下降66.7%。

据介绍,天目山街道将继续锚定“康养名城 活力姜堰”发展定位,突出“开门见绿 出门健身”的建设导向,围绕“保基本、兜底线、暖民心、防风险、促发展”,在民生实事、民生工程、富民兴村、智慧治理等方面持续发力,进一步提高居民生活幸福感。

## 遗失公告

遗失泰州市姜堰区仲院初中江苏省非税收入一般缴款书壹张,发票号码:010457433,开票日期:2023年06月29日,发票金额:捌仟元整。 声明作废

遗失泰州市姜堰区仲院初中江苏省非税收入一般缴款书壹张,发票号码:010457436,开票日期:2023年06月29日,发票金额:玖万捌仟贰佰零肆元零叁分。 声明作废



江苏姜堰

主办:泰州市姜堰区人民政府办公室